Opgave 72 - antwoord

Vraagstuk 72 Speelplan

Na 1SA - 3SA, speelt zuid 3SA in de volgende twee spellen.

De twee westspelers komen allebei uit met v5.
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Oost speelt vB bij;
zuid wint de slag met vH.

Dummy v2, oost vB;
zuid wint de slag met vA.

Welke stelling is correct?
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Beide leiders kunnen het beste over west snijden op &V.
Beide leiders kunnen het beste over oost snijden op &V.
In spel 1 kan de leider het beste over west snijden; in spel 2 over oost.
In spel 1 kan de leider het beste over oost snijden; in spel 2 over west.

De punten: a=5;b=5; c=0; d=10 punten

Spel 1

De meest kansrijke aanpak ligt op het psychologische viak: voor OW ligt
de weg open voor al hun harten. Als oost aan slag komt, heeft die geen
keus: harten terug. Maar is dat ook zo gemakkelijk voor west? Als die iets
heeft als vA10xxx weet hij niet waar vV zit. Als jij die hebt, geeft hij een
slag weg met hartennaspel. Dus kun je beter over oost snijden!

Spel 2

Goed dat de leider niet vV liet bijspelen door de dummy. Nu heeft hij
altijd vV als tweede opvang, mits hij de klaveren snijdt over... west. Oost
mag aan slag komen, omdat dummy’s ¢V dan veilig op de achterhand zit.

Antwoord d is dus goed voor de hoofdprijs




